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Ce trebuie să ştie cei care
postează anunţuri de vânzare

Calitatea de comerciant al unei persoane
nu este determinată de activitatea de
publicare a anunțurilor pe un site de vânzări.
Mai exact, specific activității de comerț și
calificării unei persoane ca fiind comerciant
nu este o activitate de publicare a unor
anunțuri. Aceasta nu determină concluzia că
persoana respectivă a acționat în scop
personal sau în scop comercial, a reținut
CJUE în cauza C-105/17. 

Pot fi considerante determinante pentru
activitatea de comeț și calificarea unei
persoane ca fiind comerciant: structura în
care s-a desfășurat vânzarea (vânzare simplă
sau desfășurată într-o structură organizată);
frecvența cu care se desfășoară activitatea;
urmărirea de profit; concentrare pe un număr
mic de produse (cu alte cuvinte, fiind vorba
de concentrarea pe o anumită piață); modul
de organizare juridic al activității și pregătirea
tehnică a vânzătorului; promovarea
produselor vândute.

Aţi plătit cu cardul ING şi aţi
rămas fără bani? Iată ce s-a
întâmplat

Plăţile electronice făcute în cadrul
platformelor ING s-au dublat, începând cu
ziua de vineri şi până la începutul acestei
săptămâni, fără a se specifica ziua şi ora,
potrivit unor raportări ale clienţilor, scrie ZF.
Astfel, dacă un utilizator a plătit 100 de lei
vineri, tranzacţia a fost înregistrată de două
ori şi i s-au extras 200 de lei din cont. Pe
Facebook, reprezentanții ING România au
început să răspundă celor care le
semnalează problema și susțin că aceasta va
fi remediată în cel mai scurt timp. 

Ce face RAR la SAB?

Inginerii Registrului Auto Român (RAR)
au ales ca, şi în acest an, să se prezinte şi
altfel în faţa „publicului”. Astfel, instituţia va fi
reprezentată și anul acesta la Salonul Auto
București & Accesorii care are loc la
Romexpo în perioada 11-21 octombrie 2018.
La conferința de presă de deschidere a SAB,
Directorul Tehnic al RAR, ing. Cristian Bucur,
va aborda o tematică dezbătută intens de
media în ultima vreme – „Dieselstory:
impactul proiecțiilor europene pe piața
românească”, se arată într-un comunicat al
instituţiei.

Inginerii RAR vă invită apoi la standul din
incinta Romexpo în care veți găsi un
autovehicul echipat cu cele mai performante
sisteme folosite în testele de omologare.

Astfel, veți putea afla detalii despre:
-un sistem de tip „roata a cincea”

(achiziție date fără contact cu solul) destinat
măsurării distanțelor de frânare, viteză și
accelerație. Echipamentul este folosit la
încercările de omologare frână, direcție,
sistem de control al stabilității.

-un „traductor de cursă a suspensiei”
care măsoară în regim dinamic asieta
vehiculului (distanța între caroserie și roată). 

-un volan dinamometric care măsoară
efortul la comanda direcției și unghiul de
rotire, echipament care se folosește la
încercările de omologare a sistemului de
direcție. 

-un sistem de măsurare, utilizat în
încercările de omologare pentru determinarea
zgomotului exterior al autovehiculului.

„Vă așteptăm la standul Registrului Auto
Român de la Romexpo, Pavilionul B2”,
potrivit sursei citate.

Pe scurt.

Se știe prea bine drumul
lung și îngrozitor de greu
pe care pacientele

diagnosticate cu cancer din România
îl au de parcurs în lupta cu boala.
Statul român, din păcate, le ajută doar
teoretic; practic, lucrurile stau cu totul
și cu totul diferit. Degeaba se spune
că ele beneficiază de gratuitate în
tratamente, degeaba se spune că
pacienții cu diferite boli cronice
incurabile, inclusiv cancerele, au
tratamentele gratuite. Și nimeni nu
poate nega faptul că pacienții scot
bani din buzunare, nu au unde se
trata, de fapt, sunt victime sigure ale
unui sistem mai bolnav decât ei.
Tocmai de aceea, diferite organizații
sau coaliții caută soluții. De exemplu,
Coaliţia pentru Sănătatea Femeii
lansează o campanie publică dedicată
îmbunătăţirii şanselor de supravieţuire
ale pacientelor din România care
suferă de cancer de sân, ovarian şi de
col uterin şi care pune accent pe
importanţa promovării unui sistem
funcţional de compensare integrală la
nivel naţional a testărilor moleculare şi
genetice. Se știe prea bine

Potrivit unui comunicat al Coaliţiei
pentru Sănătatea Femeii, în cadrul
campaniei ”În lupta pentru
supravieţuire, detaliile sunt esenţiale.
Fiecare pacientă cu cancer are dreptul
la un diagnostic complet”, organizaţia
îşi va asuma o agendă publică activă
în susţinerea importanţei testărilor
moleculare şi genetice şi va dezvolta
un dialog activ cu reprezentanţii mass-
media, cu factori de decizie politică şi
instituţională, cu alte asociaţii şi
organizaţii interesate să susţină acest
demers. 

n TESTE n ”Efectuarea testărilor
moleculare şi genetice are un rol
esenţial în stabilirea diagnosticului

corect şi complet în fiecare caz de
cancer. Alături de diagnosticarea cu
precizie a tipului de cancer, în baza
acestor rezultate, fiecare pacientă va
putea beneficia de un tratament
personalizat, adaptat caracteristicilor
specifice tumorii. Le vor fi îmbunătăţite
astfel şansele de a ieşi învingătoare în
lupta cu boala. Testările moleculare şi
genetice permit inclusiv identificarea
riscului de a dezvolta anumite tipuri de
cancer pe parcursul vieţii (spre
exemplu, în cazul cancerului de sân
sau al cancerului de col uterin)”,
relevă sursa citată.

Potrivit acesteia, testările
moleculare şi genetice sunt parte din
managementul cancerelor feminine la
nivel internaţional şi european,
recomandarea efectuării lor fiind
prezentă în Ghidul Societăţii
Europene de Medicină Oncologică.
Statul român a făcut paşi importanţi în
această direcţie, prin decontarea
unora dintre aceste teste, însă până în
acest moment costurile sunt
compensate doar parţial şi numai
pentru anumite tipuri de cancer, se
menţionează în comunicat.

Prin alocarea unor fonduri de
aproximativ 1,5 milioane euro pentru
compensarea integrală a testelor
necesare în tratarea cancerului de sân
şi ovarian şi prin identificarea unor
mijloace de compensare a testărilor
pentru cancer uterin, statul român ar
îmbunătăţi şansele de tratare cu
succes a aproximativ 40% dintre noile
cazuri de cancer feminin.

”Pe parcursul următoarelor luni,
dorim să creştem gradul de interes
faţă de această problematică, să
prezentăm beneficiile concrete ale
testărilor moleculare şi genetice şi să
argumentăm ceea ce considerăm că
este un cost extrem de uşor de
asumat de către statul român în
instituirea unui sistem naţional de
decontare integrală a testărilor
moleculare şi genetice pentru cele mai
răspândite tipuri de cancer feminin.
Vom arăta cum, cu un efort bugetar de
ordinul a câteva milioane de lei, mii de
paciente din România vor avea o
şansă mai bună de a învinge această
boală cumplită”, a declarat
preşedintele Coaliţiei pentru
Sănătatea Femeii, Mihaela Geoană.

Tratamente gratuite? FALS!

Ce li se pregătește pacientelor
cu diferite tipuri de cancer?

Valul schimbării lovește piața muncii

Șase din zece români vor un job nou, în 2019
Peste 60% dintre angajaţii români

plănuiesc să-şi schimbe jobul în
următorul an, publicarea salariilor,
feedback-ul după interviuri şi durata
procesului de recrutare fiind
principalele reproşuri pe care le

primesc angajatorii români, potrivit
unui sondaj realizat de eJobs
România. Astfel, doar trei din zece
angajatori oferă feedback în urma
interviurilor de angajare. Ba mai mult,
70% dintre respondenţi au declarat că
nu ar mai aplica niciodată, în viitor,

pentru un job de o companie cu care
au avut o astfel de experienţă. Cu alte
cuvinte, spun cei de la eJobs, se
reconfirmă că feedback-ul este
principala metodă de păstrare a
candidaţilor. Pe de altă parte, întrebaţi

care sunt principalele criterii în
funcţie de care îşi aleg
angajatorul, 86% dintre
respondenţi au pus, în vârful
clasamentului, salariul şi
pachetul de beneficii. Aproape la
fel de importantă (84%) este
reputaţia companiei. Pentru 73%
contează programul de lucru,
72% iau în calcul flexibilitatea
companiei, iar 16%
menționează, în premieră,
părerile actualilor angajaţi.

Întrebaţi ce apreciază cel mai mult la
un proces de recrutare, 65% pun pe
primul loc întrebările relevante din
timpul interviurilor. Urmează feedback-
ul rapid venit din partea recrutorilor şi
detalierea anunţului de angajare.
Peste 32% dintre respondenţi „dau

Like“ atunci când salariul este
specificat în anunţ, iar 30% se
aşteaptă să primească răspunsuri la
întrebări tehnice care ţin de fişa
postului. „Subiectul transparentizării
salariilor este de actualitate şi ne
apropiem cu paşi repezi de atingerea
acestui prag. E un aspect confirmat,
recent, de numărul impresionant de
oameni care accesează zilnic
Paylab.ro, primul comparator de
salarii din România. În doar trei luni,
peste 50.000 de angajaţi au intrat
pentru a vedea cum se poziţionează
în piaţa salariilor“, spune oficialul
eJobs Bogdan Badea. Semnalele de
alarmă trase de angajaţi sunt cu atât
mai importante pentru companii cu cât
63% dintre ei au în plan să-şi schimbe
locul de muncă în următoarele 12 luni
şi doar 3% sunt decişi să rămână la
actualul job pentru o perioadă mai
lungă de trei ani.
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